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ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 12 

(DOZE) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2024, HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. FIZERAM O REGISTRO DE SUAS 

PRESENÇAS OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

ANTENOR, IVONALDO LIMA, DR PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LEO 

SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO E SILVANA 

MACIEL. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA. O PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 086, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA; PROJETO DE LEI DE Nº 177, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - REGULAMENTA O COMÉRCIO 

AMBULANTE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 250, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A ACEITABILIDADE 
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DE DIPLOMAS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA FINS DE 

PROGRESSÃO DE CARREIRA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 251, DE AUTORIA DO VEREADORA SILVANA 

MACIEL - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMAS DE 

REFORÇO ESCOLAR PARA ALUNOS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL, COM FOCO NO APOIO PEDAGÓGICO E 

PSICOLÓGICO, VISANDO MELHORAR O DESEMPENHO 

ACADÊMICO E REDUZIR AS DESIGUALDADES EDUCACIONAIS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 252, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - INSTITUI A ADOÇÃO DE PROTOCOLOS 

AVANÇADOS DE ENFERMAGEM NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. 

TAMBÉM FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 789 AO 

796/2024, DOS VEREADORES: JEORGENES, PATRIARCA, CARLOS 

ALBERTO, SILVANA, DEMIR PEIXOTO, INSPETOR MORAES, LEO 

SALES E IVONALDO LIMA. OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS 

PARA A CCJ E OS REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

IVONALDO LIMA SAÚDA A TODOS, EM ESPECIAL AOS ALUNOS DA 

UNIASELVE. FALA DA NECESSIDADE DE INTERVENÇÕES, DO 

GOVERNO DO ESTADO, NA AVENIDA MENDEL STEINBRUCH DE 

FORMA A CONFERIR SEGURANÇA AOS PEDESTRES, COMO 

SEMÁFOROS PARA TEMPO DE PEDESTRE E PASSARELAS, UMA 

VEZ QUE O TRÂNSITO ALI É CONSTANTE EM TODOS OS 

MOMENTOS DO DIA. DIZ QUE JÁ PARTICIPOU DE REUNIÕES COM 
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AUTORIDADES MUNICIPAIS E ESTADUAIS, MAS AINDA NÃO FOI 

REALIZADA NENHUMA ATITUDE SATISFATÓRIA. FALA DA 

POLUIÇÃO CAUSADA PELAS INDÚSTRIAS INSTALADAS EM 

MARACANAÚ, QUE ESTÃO OCASIONANDO PROBLEMAS DE SAÚDE 

E INCOMODANDO A POPULAÇÃO. RESSALTA QUE É A FAVOR DO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, MAS QUE DEVE HAVER 

CONTROLE E REGULAMENTAÇÃO PARA QUE A SAÚDE DOS 

MUNÍCIPES NÃO FIQUE PREJUDICADA. FINALIZA FALANDO 

TAMBÉM DA POLUIÇÃO GERADA POR QUEIMADAS NO LIXÃO DA 

PACATUBA E PEDE QUE ESTA CASA OFICIE A SECRETARIA DE 

MEIO AMBIENTE COBRANDO PROVIDÊNCIAS PARA CONFERIR 

QUALIDADE DE VIDA À POPULAÇÃO. O VEREADOR JEORGENES 

FAZ O REGISTRO DO DIA DO PSICOPEDAGOGO, DESTACANDO A 

IMPORTÂNCIA DA PROFISSÃO. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS PELO INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR IVONALDO LIMA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM 

DISCUSSÃO INICIAL FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 248, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO À MÚSICA LOCAL E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 249, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA PARA PESSOAS COM 

NECESSIDADES ESPECIAIS, DOENÇAS RARAS, CÂNCER, 



 
72ª SESSÃO ORDINÁRIA / 12-11-2024 

 

 

DEPRESSÃO, ANSIEDADE E SEUS FAMILIARES E CUIDADORES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

TAMBÉM FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 789 A 

796/2024. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CONVOCA 

UM PERÍODO DE 03 SESSÕES EXTAORDINÁRIAS E ENCERRA A 

SESSÃO, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 


